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Wykonawcy, bioracy
udziat w
postepowaniu:

WYJASNIENIE TRESCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Dot. postepowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego, do ktérego nie majg
zastosowania przepisy ustawy Pzp, zgodnie z zasadg konkurencyjnosci pt.. ,Wydruk
i dostawa poradnikéw oraz ulotek do siedziby Zamawiajgcego”.

Zamawiajacy, przesyta tre$é pytan (bez ujawniania ich Zrédta) wraz z wyjasnieniami tresci
Zapytania Ofertowego, zwanego dalej ,ZO™

1. Pytanie: W Rozdziale 3 pkt 3.1 jako materiat podano karton kredowany 250 g. Prosze
o uscislenie czy Zamawiajgcemu chodzi o krede 250g - jedli tak to czy matowg czy
btysk, czy chodzi o karton powleczony (co oznacza, ze beda sie réznity powierzchnie
awersu i rewersu).

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga kartonu kredowanego 250g tzn. krede 250g.
Zamawiajacy preferuje krede matowa.

2. Pytanie: W Rozdziale 3 pkt 3.2 jako materiat oktadki podano karton oktadkowy 250g.
Prosze o uscislenie czy Zamawiajgcemu chodzi o krede 250g - jesli tak to czy matowq
czy btysk, czy chodzi o karton powleczony (co oznacza, ze beda sie roznity
powierzchnie awersu i rewersu).

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga kartonu okladkowego 250g tzn. karton
powleczony 250g.

3. Pytanie: Czy zamawiajacy dopuszcza format broszur B5 po docieciu czyli 170x245mm?

Odpowiedz: Zamawiajacy uznaje za najbardziej optymalny format 165x235 mm.
Zamawiajacy dopuszcza format 170x245 mm.

4. Pytanie: Kiedy Zamawiajacy planuje podpisa¢ umowe z Wykonawca? Od momentu
zlozenia ofert do momentu dostarczenia ulotek jest bardzo krétki okres stad pytanie ile
dni Wykonawca bedzie miat na produkcije i dostawe materiatu do Zamawiajgcego.

Odpowiedz: Umowa zostanie podpisania niezwlocznie po wyborze oferty
najkorzystniejszej.

5. Pytanie: W zwiagzku z ogtoszeniem postepowania ofertowego na wydruk i dostawe
Ulotek i Broszur chciatbym prosi¢ o sprecyzowanie formatu B5. Format ten w zaleznosci



od interpretacji ma rozne wymiary. Najbardziej optymalnym jest format 165 x 235mm.
Prosba o informacje, czy mozemy wykona¢ wycene w oparciu wtasnie o takie wymiary?

Odpowiedz: Zamawiajgcy uznaje za najbardziej optymalny format 165x235 mm.

. W nawigzaniu do ogtoszenia prositbym o wyjasnienia — gdyz w pkt 3.2 przy poradniku 5
przyjete jest tgcznie 80 stron. Technologicznie jest to nie wykonalne aby oprawa byta
szyta przy tej ilosci stron dlatego chciatbym uzyska¢ informacje czy mozliwe jest
przyjecie oprawy klejonej?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza oprawe klejona.

Bardzo prosze o podanie formatu w jakim majg by¢ drukowane materiaty.
Czy ma to by¢ format typowy B5 czyli 1776mm x 250 mm (wchodzi 8 uzytkéw na arkuszu
drukarskim) czy moze by¢ format typowy B5 uzywany w druku czyli 165 x 235 mm
(wchodzi 16 uzytkéw na arkuszu drukarskim). Powyzsza informacja ma znaczenie przy
wartosci uzytego papieru, co znaczgco wptywa na cene drukow.

Odpowiedz: Zamawiajacy uznaje za najbardziej optymalny format 165x235 mm.
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